

商丘青年陈先磊 为30只流浪猫 打造温暖的家

本报讯 粉色的外墙、绿绿的草坪，室内还有星空顶、月球灯、彩虹爬架——这个宛如童话中的公主城堡，谁能想到这是专门为流浪猫打造的家。因为喜欢小动物，35岁的商丘青年陈先磊出资30多万元，打造一座漂亮的猫城堡，收养了30多只流浪猫。

昨日上午，记者来到睢阳区宜兴西路的一处三层民房里，对陈先磊进行采访。据介绍，2020年6月9日，为救助流浪猫，自幼就喜爱猫的陈先磊以“梦幻猫城堡”为主题，历时一年多，将一栋破旧居民楼改造成猫咪乐园。他收养了30多只流浪猫，平时会在社交平台发布猫咪日常生活，吸引粉丝。记者在二楼看到，50多平方米的两间房中间相通，成了猫咪的天地。这些猫被照顾得干干净净，生活惬意。

陈先磊介绍，前几年他在北京做传媒，现在是自媒体人。他主要通过社交平台发视频、接广告、卖猫粮等，维持猫城堡运转。在他的精心经营下，猫城堡事业蒸蒸日上。但是好景不长，因为经济纠纷，房租上涨，他不得已亲手拆除了自己精心打造的“梦幻猫城堡”，带着流浪猫搬入现在的房子里。记者在一楼房间里看到了堆积如山的各种造型，可以看到原来猫城堡的影子。

看着凝聚着自己心血的猫城堡变成一片狼藉，陈先磊伤心、无奈，但不服输的他并不会放弃这些可爱的猫咪。他说，他把救助流浪猫当成了事业，内心有种使命感，必须要为流浪猫这个群体做更多事情。他告诉记者，他的抖音号叫“蠢喵二人组”，现在在抖音上他有370多万粉丝。有大家的支持，一定会再度打造猫城堡，为流浪猫建一个幸福的家。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良

电动三轮侧翻 交警救人脱险

本报讯 11月15日18时许，商丘市公安局交警支队一大队火车站中队执勤交警郭昭辰在神火大道与民主路交叉口值晚高峰时听到呼救声，发现一辆封闭式电动三轮车由北向南行驶至该路口时，转弯失控，侧翻在地。郭昭辰赶到现场时，发现车窗碎裂，地上一片狼藉，他及时将被困的3名女子从车内抱出来，并与同事一起将电动三轮车扶起，推到不妨碍交通的地方。

郭昭辰向3名女子讲解了交通安全知识，并提醒她们通过转弯路口时，切记不要急转弯，应注意观察，提前降低车速，以确保出行安全。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 李健全

“党史”用在工作中 抓好旧改惠民生

本报讯 夏邑县纪委监委驻夏邑县住建局纪检监察组始终坚持把民生实事，作为衡量和检验纪检监察工作实效的根本标准，扎实做好夏邑县老旧小区改造跟踪督导工作，确保改造工作稳步推进、优质高效。

今年7月，夏邑县启动了该县工会家属院、煤建家属院等16个老旧小区改造工作，夏邑县纪委监委驻夏邑县住建局纪检监察组组长施祥在工程启动仪式上明确要求，建设、监理、施工单位必须高标准、严要求，重质量、重安全，切实把民生实事办实、好事办好，纪检监察组将全程跟踪问效。

经过3个多月的努力，16个老旧小区全部完成改造任务，共改造道路2620米，排水设施3367米，更换水沟盖板6536块，完成内外墙粉刷9.1万平方米，铺设楼道、廊道地砖4960平方米，安装楼梯扶手3512米，治理弱电管线4730米等。通讯员 施洋

学生们眼中的“鲁妈妈”： 身戴护具坚守三尺讲台

京九晚报全媒体首席记者 戚丹青 京九晚报全媒体记者 宋云层

“孩子们，你们观察一下，在这次森林运动会中小白兔跑在第几位？谁在它的前面，谁又在它的后面呢？”昨日上午，在夏邑县第二小学的一间教室里，鲁玉英正在专心上课。课堂上，她从容自如，声音洪亮有力，时而模仿小兔子跑步的模样，时而模仿小乌龟的慢动作，台下的孩子们目不转睛地望着她，跟着她一起在知识的海洋里遨游。

从她的样子来看，你很难想象，由于长期伏案工作，她的颈椎和腰椎受损严重，长期忍受病痛折磨。一个月以来，晚上经常疼得睡不着觉，每天都要去治疗，还要佩戴护具。即便如此，治疗结束后，她都会立刻回到学校，戴着护具坚持上课。

鲁玉英在家排行老四，父亲鲁守经是原永城师范学校教师，一辈子都在从事教育工作。受父亲影响，1990年，鲁玉英以优异的成绩考入夏邑师范学校。在学校里，她认真学习，为未来的工作打下了坚实的基础。1993年毕业后，她进入夏邑县第二小学工作，这一站就是28年。因为工作出色，她荣获夏邑县优秀班主任、市级骨干教师、市级三八红旗手等荣誉称号，还担任学校的数学教研组组长。

从教28年来，鲁玉英所带的班级成绩一直名列前茅。由于工作任务重，许多试卷改不完，她就带回家改。由于长时间的工作，鲁玉英的身体变得比较柔弱。孩子哺乳期时，鲁玉英的母亲不幸因病去世，过分的哀恸给她的身体留下了隐患，每隔一段时间就会全身疼痛，有时痛得满脸大汗。但她会用坚

强的意志走向三尺讲台，温柔细致地教育孩子。

有付出就有回报，她的努力工作得到了学生们的高度认可。有一次教师节，她接到学生的一封信，信中写道：“亲爱的鲁妈妈，我喜欢您，回家了也想您。今天是教师节，祝您越来越好。”看到这封信，她的心里暖暖的，工作更有劲了。随着时光的流逝，她原来的学生有很多已经长大成人、结婚生子了。这几年，有好多带着孩子的家长来到她的办公室，说：“鲁老师，您还记得我吗？您教过我，现在我的孩子都上小学了，还想让他跟着您！”

长期伏案工作，损坏了鲁玉英的身体，她长期忍受着颈椎病和腰椎病的困扰。特别是最近一个月来，由于病情严重，她感觉到全身疼痛，晚上睡觉都不能翻身。每天上午8点，她到医院输液、牵引。医生叮嘱她一定要卧床休息，待疼痛基本缓解后，再逐渐离床活动。可是，鲁玉英放不下学生，10点打完针，她就戴上护具，向学校奔去。即便身体不适，她也始终没有把工作放下，而是咬紧牙关，坚守在三尺讲台上。

上课时，她有时疼得实在受不了，就在讲桌前趴一会儿，或者是跪在椅子上、趴在椅背上给孩子们上课。

医院给她拿了一个疗程的中草药，每天中午11点，她都要喝上一包苦苦的药汁。一次在课间喝中药时，学生们发现了这个秘密，他们有的拿水，有的捶背，一张张关切的小脸，一句句温暖的问候让鲁玉英感觉到满满的幸福。

木工全活

11月18日上午，在神火大道与株洲路交叉口附近，木工王师傅正在销售他亲手做的柳木和梨木案板。据了解，王师傅卖案板20多年了，在农村集会上，也卖一些小板凳和桌子，都是自己亲手做的，木工全活啥都会，靠这手艺吃饭。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



示范区华景公司 多举措提高辖区内人居环境

本报讯 示范区华景公司在今年冬季人居环境整治过程中，紧紧围绕乡村振兴总方针，注重解决农村人居环境卫生这一老大难问题。针对全区9个乡镇（镇、街道办事处），近400个自然村、组，集中时间、集中人员、集中机械、集中优势资源，以乡镇为单位逐村打好歼灭战，清单消号式推进，使辖区内人居环境质量明显提升。

该公司是一个拥有2700名员工，200辆环卫作业车辆的大型国营企业，辖区300多平方公里。由于面积广，人员多，且环卫工人年龄结构偏大，点多线长问题复杂，前期工作开展起来较吃力。为进一步促进工作，使全区人居环境能够保持洁净和提升，该公司领导深入村头巷尾多次召开现场办公会、点评会，听取多方意见，根据各片区、各村存在不同问题，探索

切实可行的解决办法。

针对偏远乡村，村容村貌改变难、保持难问题，该公司领导班子从着力增强员工责任意识入手，积极调动广大环卫工人的主观能动性。一是公司领导分包各片区汇同督查室不间断随时随地督查，发现问题及时通报，及时处理解决。二是对责任心不强，敷衍了事的员工能说服教育的尽量挽留，教育无效的立即辞退。三是号召各片区自行组织村与村之间互查、自然村自查自究的促进工作模式，形成了公司督查与片区自查互查相互互动的良好局面。

目前，由于该公司措施得力，全体员工上下齐心协力，示范区的人居环境整治工作开展得到了人民群众好评和区直主要领导满意。通讯员 赵俊峰

商丘移动 消除线路隐患 保障群众安全

本报讯 “你好，梁园区新建路与团结路交会处齐仕内衣店铺上方有电缆掉落，太危险了，你们赶紧派人来处理吧。”近日，有群众向12345热线反映线缆下垂，随时有掉落的危险，商丘移动公司接到转派工单后，第一时间前往现场处理，消除了安全隐患。

商丘移动公司接到12345热线办公室工单后，马上进行进一步核实，并在第一时间派专人携带专业设备火速前往现场处理。到达现场后，工作人员向商铺老板表明来意，征得老

板同意后，快速隔离危险区域，保障行人安全。工作人员现场勘查发现，下垂线缆杂乱，种类不一，为确保安全，工作人员采用“分离捆扎法”进行处理，经过半个小时的紧急施工后，消除了安全隐患。

“隐患猛如虎，安全大于天”，这句话时刻警醒着商丘移动的工作人员，将隐患消除在萌芽状态，为用户营造“齐安舒美”的城市环境，让客户满意、生活如意、环境惬意是商丘移动人的宗旨。通讯员 李赞

开奖公告 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY		
玩法	期号	开奖号码
排列3	21308	838
排列5	21308	83874
公益体彩 乐善人生		